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Политика в области охраны труда  
 Руководство ООО «Сергинский речной порт» в полной мере осознаёт свою ответственность за создание безопасных условий труда и принимает на себя следующие обязательства:
· Обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников;

· Постоянное улучшение условий и охраны труда работников за счет совершенствования технологических процессов, технического оснащения, повышения уровня квалификации работников;

· Материально-техническое обеспечение мероприятий по охране труда;

· Профилактика несчастных случаев и профессиональных заболеваний;

· Расследование и учет несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в соответствии с действующими законами, правилами, с объективным определением причин и установлением виновных в происшедших несчастных случаях;

· Защита законных интересов работников и членов их семей на основе обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

· Обеспечение работников средствами индивидуальной и коллективной защиты, санитарно-бытовыми помещениями и устройствами за счет средств работодателя;

· Реализация установленных государственным законодательством компенсаций за работу с вредными и (или) опасными условиями труда;

· Принятие решений по вопросам охраны труда по согласованию с комитетом по охране труда;

· Систематическое обучению и повышение квалификации работников по охране труда.   
 Цели ООО «Сергинский речной порт» в области охраны труда:
· Поддержание на достигнутом уровне и постоянное улучшение условий и охраны труда;

· Обеспечение необходимой степени готовности персонала к действиям по локализации аварийных ситуаций;

· Постоянное повышение уровня квалификации сотрудников в области охраны труда;

· Разработка и реализация программ улучшения условий и охраны труда;

· Создание условий, обеспечивающих соблюдение законодательства по охране труда, в том числе обеспечение безопасности эксплуатации зданий и сооружений, оборудования, приборов и технических средств, используемых в трудовом процессе;

· Формирование безопасных условий труда;

· Осуществление постоянного контроля за проведением мероприятий по охране труда; 
· Главной целью Общества является недопущение несчастных случаев, профессиональных заболеваний и аварийных ситуаций на объектах ООО «Сергинский речной порт»
Руководство Общества берёт на себя ответственность за реализацию настоящей Политики в области охраны труда и выделение для этого соответствующих финансовых, технических, кадровых и иных ресурсов.

